

足球流氓袭击马赛

据新华社马赛6月11日电(记者王子江 岳东兴)足球流氓又回到了马赛,连续三天时间,他们在这座地中海岸的港口城市制造骚乱,在英格兰队与俄罗斯队小组赛前一小时,冲突的“战火”燃烧到赛场外面,法国警察动用催泪瓦斯和高压水龙头,才将冲突平息。

现在还无法确定是哪国的足球流氓引发了冲突,但考虑到18年前的1998年世界杯上,同样是英格兰队的比赛前,足球流氓同样在这里制造了巨大的骚乱,有理由怀疑英国足球流氓负有责任,不过也有目击者称,俄罗斯足球流氓是罪魁祸首。

1998年世界杯时,法国警察在马赛12小时内几乎不间断地释放催泪瓦斯驱散肇事者,最后有100多名英国足球流氓被捕,30多人因伤住院。今年的骚乱9日晚上从马赛的老港酒吧区开始,警察第一天就动用了警犬和催泪瓦斯,第二天晚上冲突又起,警察再次以催泪瓦斯应对。11日,随着双方球迷不断从各地赶往马赛,冲突终于加剧。

一位同行告诉新华社记者,他当时在赛场外边采访,球迷本来在外面唱歌喝酒气氛祥和,这时突然有俄罗斯球迷向他们投掷玻璃酒瓶,于是双方开始“激战”,他看到有球迷头部被



玻璃瓶击中不断流血。

比赛开始前,容纳7万多人的球场内,有百分之八十的座位被英格兰球迷占据。俄罗斯国歌响起时,全场英格兰球迷一片嘘声。比赛快结束时,俄罗斯球迷的看台上突然燃放起烟火,接着又发出巨大的爆炸声。之后,一些俄罗斯球迷又越过栏杆冲击

英格兰球迷,在大约30分钟的时间里,这面看台一片混乱。

一名来自诺丁汉的48岁球迷被俄罗斯足球流氓击中头部,缝了6针,他的朋友目睹了袭击事件的发生,他说:“俄罗斯足球流氓拿着短柄小斧或者刀子,趁人不备时突然动手。这显然是有预谋的。”

北京时间6月12日凌晨,在欧洲杯B组比赛中,威尔士队2:1战胜斯洛伐克队,贝尔打入威尔士队史上首个欧洲杯决赛圈入球。

图为贝尔(右)庆祝进球。新华社发

昨日战报
B组第一轮
威尔士 2:1 斯洛伐克
英格兰 1:1 俄罗斯

欧洲杯烽火

克罗地亚1:0土耳其



在北京时间6月12日晚结束的欧洲杯小组赛D组比赛中,克罗地亚队以1:0击败土耳其队。图为克罗地亚队球员莫德里奇进球后庆祝。

小新发

直播预告

6月13日
21:00 西班牙 VS 捷克
6月14日
00:00 爱尔兰 VS 瑞典
03:00 比利时 VS 意大利

但有目击者也说,很多英国足球流氓一看就是有备而来,他们不断挑衅法国警察。一名在市中心的酒店工作的女性服务员说:“永远都是英国人,他们喝得醉醺醺,到处惹是生非。”她当天带着女儿逃离了工作地点,以避免被飞来飞去的酒瓶击伤。

表英格兰队打比赛。”是不是当初他效力英超时受到过什么刺激?但贝尔所说的“没成绩还傲慢自大”,却是很多人的同感。几乎每届大赛,英格兰队都被高估追捧,但他们至今还没有夺得过一次欧洲杯,唯一一次世界杯称雄已远在1966年,还是借助本土之利和决赛的争议球夺冠。

物极必反,如今人们对英格兰队的看法似乎在走向另一个极端,即使他们在预选赛10战全胜,人们也选择无视,讥讽其为“预选赛之王”。“幼狮”们担负着为英格兰队挽回声誉的重任,但只是在英超小天地中踢出名气的他们,还需经受更多的磨练,需要在外面的世界证明自己。

HK 大侃台

■ 阿成

北京时间6月13日凌晨,三狮军团英格兰队在补时阶段被俄罗斯队扳平,未能打破48年来欧洲杯首战不胜的“魔咒”。在同组另一场比赛中,威尔士2:1击败斯洛伐克,历史上首次打进欧洲杯决赛圈,首场比赛就收获胜利,当家球星贝尔打进队史首个欧洲杯决赛圈入球。

威尔士和英格兰同分在B组,他们之间的“英伦德比”是该组最受关注的大战。这场大战要在第二轮才上

“幼狮”还需多见世面

演,但贝尔似乎等不及了,他在首轮比赛前便炮轰英格兰队:没成绩还傲慢自大。威尔士与英格兰的“德比”胜负未知,但现在,威尔士已赢得头彩。英格兰队可以说痛失好局,他们占据了场面上的优势,射门数15:6,控球率53%比47%。特别是上半场,英格兰的优势可以说是统治性的。但英格兰干打雷不下雨,他们在最后一传和临门一脚上,都差了些意思。好不容易通过任意球破门领先,但最后时刻防

守上的疏忽还是让胜利从手中溜走。这支英格兰队是本届欧洲杯最年轻的球队之一,被戏称为“幼狮”。“幼狮”的朝气和活力在首战中已充分体现,但经验、效率和精确显然是“幼狮”欠缺的,他们浪费机会的“本事”比创造机会的能力更令人印象深刻。69岁的霍奇森重用年轻人,也许是想用他们的体能优势实施激进的前场紧逼打法。但前场高位逼抢战术并非一通乱跑乱抢,它需要精密的战术设计,需要

每个环节都如齿轮般咬合连动,否则不仅白白消耗体能,还加大被对手反击失分的风险。人们说霍太公是在赌博,首场赌输了,挨骂是免不了的,“霍奇森当为未能取胜负责!”这是赛后英国媒体和英格兰球迷的普遍声音。贝尔本来可以选择代表英格兰出战的,但他最终选择了威尔士。不知何故贝尔如此“痛恨”英格兰队,他甚至说:“即使我们永远也不能取得大赛决赛圈的参赛资格,我也不会代

高尔夫未来之星U18赛收杆 海南队收获两金一银

本报海口6月12日讯(记者王黎刚)2016宿迁·中国青少年高尔夫未来之星U18赛昨天在骆马湖乡村俱乐部落下战幕。经过3轮角逐,海南高尔夫球队成为大赢家,韩雨廷获得了男子A组冠军,孟霖获得了女子A组亚军,潘洁红取得了女子C组冠军。

中国青少年高尔夫未来之星赛是国内级别最高的青少年系列赛事,主要包括U18分级赛、U11分级赛、明星赛和对抗赛。分级赛为青少年A、B、C组参加的U18赛和D、E组参加的U11赛。U18赛向11到17周岁的男女青少年开放。



海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976292037 东部区域 13976322100

市县代理商

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

儋州 18876859611 澄迈 13005018185 陵水 13647540073

昌江 18808921554 临高 18608965613 五指山 18689861608

东方 13907667650 三亚 13976599920 文昌 13307616119

保亭 13876620309 乐东 13807540298 琼海 18976113800

简约而不简单、精致广告、收益无限



温馨提示:
信息由大众
发布,消费者
谨慎选择,与本
栏无关。

栏目广告办理电话:13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

栏目广告办理电话:18889912934

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分

店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息

海口公司:国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 133075629219 三亚公司:

三亚解 放路 第三市场旁 88558868,13518885998

栏目广告办理电话:18889912934

旺铺租售

位于南宝路明珠商圈,价格优惠。

联系人:刘先生 13876017164

171亩种养殖地出租转让

13322082595 红旗镇林先生

栏目广告办理电话:13876308551

公告

位于南宝路明珠商圈,价格优惠。

联系人:刘先生 13876017164

171亩种养殖地出租转让

13322082595 红旗镇林先生

栏目广告办理电话:13876308551

桂林洋土地房产拍卖公告

我公司2016年6月30日上午10:

00现状净价拍卖位于海口市桂林洋一线临海用地20亩土地及地上

3900m²房产。两证齐全。参考价

3200 万元。电话 : 0898-68522193 13976113935

栏目广告办理电话:18889912934

注销公告

海南粤通农业开发有限公司拟向

高昌县工商局申请注销,请相关债

务人见报之日起45天内到我公司办

理相关事宜。

注销公告

海南粤通农业开发有限公司拟向

高昌县工商局申请注销,请相关债

务人见报之日起45天内到我公司办